
Mariscal Sucre, Viernes 29 de Enero del 2016 

ACTA N9002 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada ei viernes 29 de enero del 2016. 

Siendo las IShOO se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande SER VOCAL; Sr. Jerónimo Saltos 
ocupando la SILLA VACIA; ING. CPA Dallan Moreira Alvarado 

" SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL MARISCAL SUCRE 
para tratar el siguiente Orden del Día. 

1*» LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2° INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° SILLA VACIA (SR. JERONIMO SALTOS) 

4° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

ICOM BIOS lliSAMOO 
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Siendo las 15H15 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 

2S INFORMES DEL PRESIDENTE. 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Sr. Jerónimo Saltos ocupando la 
silla vacía, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa Dallan Moreira, gracias por estar 
presentes en esta Sesión Ordinaria, mil disculpas por el atraso pero debo recalcar las 
responsabilidades a las cuales me encuentro sujeto. A continuación les informare 
todas mis labores y gestiones realizadas en estos últimos días del mes de Enero del 
año 2016. 

j^^^^ ^ ^ r'^^ • 
, > Se les informa, que se envió un oficio tanto a la PREFECTURA DEL GUAYAS, 

^ como a la Alcaldía de Milagro, con respecto a los inconvenientes que se 
suscitan en el Balneario las Cataratas por parte de la Familia Cazar, de esta 
manera la entidad competente se encargara de dar soluciones a dichos 
desmanes. 

> Se les comunica que el pago por la expropiación de terrenos de los cuales 
todos tiene conocimiento se está demorando debido a que no se nos es 
entregado el número de cuenta correspondiente para el pago cuyo valor es de 
$4,911.00. 

Se les informa que con respecto a los Estudios de la Instalación de la Planta de 
Agua Potable en nuestra parroquia, ya se están gestionando para ser subidos 
al portal de compras públicas. Esto hay que realizarlo a brevedad posible ya 
que, se está en riesgo de perder el crédito otorgado por Banco del Estado 
debido al atraso de esta información. 

Se les comunica que mantuve una reunión con la Ing. María Augusta León 
funcionaria del área de turismo del GAD MUNICIPAL DE MILAGRO, donde 
expuse nuestro interés por fomentar el turismo en nuestra parroquia y que nos 
contribuya para lograrlo. Me supo informar que en primera instancia necesita 
por lo menos 4 promotores turísticos los cuales sean habitantes de nuestra 
jurisdicción. 

Se les comunica que mantuve contacto con la Sra. Mónica Basurto funcionaria 
de la Fundación Casas Hogar de Cristo, quien como es de conocimiento de 
ustedes, el día de ayer socializo la información competente a las casas con sus 
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respectivos valores y ver de esa manera como nuestros habitantes pueden 
adquirir alguna conforme a sus necesidades y solvencia económica. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

3S SILLA VACIA (SR. JERONIMO SALTOS) 

A continuación cedemos la palabra al Sr. Jerónimo Saltos quien en esta sesión se 
encuentra ocupando la silla vacía. 

Estimados presentes tengan todos buenas tardes, soy Jerónimo Saltos Presidente del 
Comité General del Seguro Campesino. El motivo de mi presencia es para recordar 
una petición que hace varios meses atrás la solicitamos. En vista de las necesidades 
de nuestro dispensario mediante oficio con fecha 25/04/2015, enviamos un oficio 
pidiendo un aire acondicionado para ser ubicado en las instalaciones del dispensario, 
ya que las medicinas por falta de frío se están deteriorando, lo cual no hemos tenido 
respuesta alguna hasta la actualidad. 

M^m. til.,.i. 
í Toma la palabra el Sr. Pedro Castro Monte, Presidente del Gad e indica que esa 

petición ya fue aprobada en sesiones anteriores, y que a la tesorera se le ordeno 
realizar la respectiva transferencia. Al parecer por olvido no se realizó. Pido de 
antemano mil disculpas y tenga la plena seguridad que este artefacto llegara la 
brevedad posible. 

1: Toma la palabra el Sr. Jerónimo Saltos quien exhorta que otro de sus puntos a tratar 
% es la falta de comunicación que existe entre su institución y la del Gad. Aduce que no 

son invitados a sesiones, asambleas y exige que sean tomados en cuenta en estas 
situaciones comunicándoles con anticipación. 

Toma la palabra el Sr. Jerónimo Saltos y comenta que en días anteriores mantuvo 
reuniones con delegados del lESS y Directivos de SENPLADES. Infornio también que 
como es de su conocimiento el lESS junto con la alcaldía se comprometieron a 
colaborar con insumes y equipos técnicos para el dispensario. 

Toma la palabra el Sr. Pedro Castro Montes, Presidente del Gad, quien aduce que él 
tenía conocimiento de que quedo aprobado la construcción del dispensario y afirma 
que apoyara en lo que más este a su alcance, ya que actualmente mantenemos 
reducción de presupuesto. 
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roma la palabra la Ing. Eliana Moreno y comenta que una vez que se toma la 
cotización sobre los gastos que demandara la construcción del dispensario, el Gad 
aportara en lo que este a su alcance. 

Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande y felicita al Sr. Jerónimo Saltos por toda su 
exposición e indica que actualmente el recurso del GAD es limitado, pero una vez que 
tengan la respectiva cotización estaremos prestos para contribuir. 

Toma la palabra el Sr. Jerónimo Saltos y agradece por el espacio que se le ha 
otorgado y agradece por las acertadas respuestas recibidas a sus inquietudes. 

OFiCiOS RECIBIDOS 

> Estudiantes de la Carrera de Comunicación Social de la UNEMI, solicitaron 
mediante escrito 50 sillas, 2 mesas, servicio de internet, resguardo policial, 
implementos de perifoneo para la realización de un proyecto de vinculación de 
una Radio Online donde expusieron diferentes temas referentes a la parroquia. 

El Sr. Nixon Aristega, morador del Recinto "La Capilla" solicitando 3 pases de 
tubo de drenaje por la temporada invernal. 

> La Ing. María Cazar moradora del sector "Las Cataratas" solicita mediante 
oficio por segunda vez, con fecha 29 de Enero del presente año» copia 
certificada del POA. 

4, OFICIOS ENVIADOS J^""^ 

> Se solicitó a la Ab. Ana Paula Ledergerber Gerente de la Sucursal 
Regional 2 Guayaquil del Banco del Estado, para que se conceda un 
tiempo de espera para realizar el segundo desembolso de PDYOT. 

> Se envió un escrito a la Ing. María Cazar moradora del Sector Las 
Cataratas contestando a su oficio con fecha 7 de Enero del presente 
año. 

m m 

> Se solicitó a la Alcaldía de Milagro una maquinaría para que realice la 
s"í.»«©limRie?%dil,^Oiyoyia^^ p¡ ^^mMlM TRASAJJi l i l ICI ! 

> Se solicitó Ab. Ana Paula Ledergerber Gerente de la Sucursal Regional 
2 Guayaquil del Banco del Estado una tabla de amortización 
correspondiente al préstamo del PDYOT. 
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> Se solicitó al Sr. Luis Escala Teniente Político de nuestra parroquia 
resguardo policial para estudiantes de la Unemi que realizaron proyecto 
de vinculación en bajos del Gad. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Alcaldesa del Gad Municipal de 
Milagro un convenio para efectuar el pago por expropiación de terrenos 
en vista al retraso para la entrega del número de cuenta que permita 
realizar el respectivo pago-.-.• •-^ÍMT 

Se solicitó al Sr. Holguer Pazmiño Lombeida Subsecretario de la 
Demarcación Hidrográfica del Guayas una inspección urgente en el 
Sector "Las Cataratas" en la demarcación del área del rio y el drenaje de 
la junta de riego, debido a constantes desmanes de parte de otros 
moradores. 

Se solicitó al Ledo. Jimmy Jairala Prefecto de la Provincia del Guayas 
una inspección urgente en el Sector "Las Cataratas" en la demarcación 
del área del rio y el drenaje de la junta de riego, debido a cxjnstantes 
desmanes de parte de otros moradores. 

Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Alcaldesa del Gad Municipal de 
Milagro una copia certificada de la ordenanza municipal de creación de 
la parroquia rural Mariscal Sucre. 

Se solicitó al Ing. Jaime Zamora Presidente de la Junta de Usuarios el 
salón auditórium para llevarse a cabo una sesión con autoridades 
previo a las festividades del feriado de carnaval 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Alcaldesa del Gad Municipal de 
Milagro una inspección urgente en el Sector "Las Cataratas" en la 
demarcación del área del rio y el drenaje de la junta de riego, debido a 
constantes desmanes de parte de otros moradores. 

4° VARIOS Y RESOLUCIONES 

> Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande, vocal del Gad sugiere que se realice 
¿ ^^-','4 un conversatorio con las futuras promotoras turísticas sobre el proyecto que 

se avecina, para estar organizados de una manera idónea. 
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> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno vocal del Gad e informa sobre las 
labores realizadas por el funcionario del Mies, su jornada de trabajo y solicita 
que cada vocal trabaje junto con él en el día correspondiente y así existiría 
equidad de labores. 

> Toma la palabra la Sra. Herminia Carpió e indica que el Sr. Bello solicito 
mediante una obra y que se le tome en cuenta porque es de suma urgencia. 

> Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande vocal del Gad y manifiesta que se 
considere de suma urgencia la petición mediante oficio por parte de la Ing. 
Ayala ya que, ésa vía se encuentra en pésimas condiciones imposible de 

' transitar,' --̂ ^ 

RESOLUCION 

> Por decisión de los miembros del Gad, se aprueba "LA CONTRATACION DE 
LOS SERVICIOS PARA LA EJECUCION DE ESTUDIOS REFERENTES AL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE QUE REQUIERE LA CABECERA 
PARROQUIAL DE MARISCAL SUCRE". 

Siendo las 16h25 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

Sr. PédfVfúcarias Castro Monte 
PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

—-0g^ L tHr>€>-~ 
Ing. Cesar Ernesto 

VICEPRESIDEi 

Sra. Herminia l^eSi 
lER VOtKL 

tío Moreno Guevara 
2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Cliichande Díaz 
3ER VOCAL 

Ing. Cpa Dallan Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 
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